



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: +380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
<http://www.minjust.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00015622

Біоенергетична асоціація України

а/с № 66,
м. Київ, 03067

24.04.2014 № 2144-0-4-14/7.1
На № 315 від 12.03.2014

Г _____ Г

У зв'язку з листом першого заступника Міністра Кабінету Міністрів України Паракуди О.В. від 24 березня 2014 року № 3190/0/2-14 у Міністерстві юстиції розглянуто ваше звернення до виконуючого обов'язки Президента України, Голови Верховної Ради України Турчинова О.В. та Прем'єр-міністра України Яценюка А.П. з пропозиціями реорганізувати (реформувати) громадські ради при органах виконавчої влади із обов'язковим залученням до їх роботи представників профільних асоціацій відповідних галузей і в межах компетенції повідомляється таке.

Згідно з пунктом 1 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 "Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики" (далі – Типове положення), *громадська рада є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.*

Типовим положенням чітко визначено завдання і права громадської ради, процедуру формування складу ради та порядок забезпечення її діяльності.

Зокрема, громадська рада відповідно до покладених на неї завдань подає органу обов'язкові для розгляду пропозиції щодо підготовки проектів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері, удосконалення роботи органу; проводить відповідно до законодавства громадську експертизу та громадську антикорупційну експертизу проектів нормативно-правових актів; здійснює громадський контроль за врахуванням органом пропозицій та зауважень громадськості, а також дотриманням ним нормативно-правових актів,

спрямованих на запобігання та протидію корупції (підпункти 3-5 пункту 4 Типового положення).

Відповідно до пункту 6 Типового положення до складу громадської ради можуть бути обрані представники громадських, релігійних, благодійних організацій, професійних спілок та їх об'єднань, творчих спілок, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації та інших невідприємницьких товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства України.

Склад громадської ради формується на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за кандидатури, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі громадської ради та внесені інститутами громадянського суспільства (абзац перший пункту 7 Типового положення).

У пункті 10 Типового положення визначено вичерпний перелік умов, за яких на підставі рішення громадської ради припиняється членство в ній.

Проте в Типовому положенні відсутні норми, які б після формування громадської ради на установчих зборах передбачали зміну її складу, довибори її членів, реорганізацію тощо.

Водночас повідомляємо, що ваші пропозиції будуть розглянуті в процесі підготовки проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 і від 3 листопада 2010 р. № 996", яка здійснюється Міністерством юстиції на виконання доручення Прем'єр-міністра України Яценюка А.П. від 19 березня 2014 року № 26372/239/1-12.

Перший заступник Міністра



І.І. Ємельянова